

永康日报



胡勇春在市社会治理中心值守接访时强调 把工作想在前做在前 维护好群众合法权益

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 7月23日,市委书记胡勇春在市社会治理中心值守接待群众来访,并听取近期信访工作情况汇报。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持以人民为中心的发展思想,把工作想在前面、做在前面,用心用情依法依规办好每一件信访事项,切实维护群众合法权益,确保社会大局和谐稳定。

胡勇春耐心细致听取4批次来访群众的诉求和意见,详细了解信访事项产生原因和办理情况,与有关部门和属地单位负责人探讨解决方案,给出明确答复。他要求相关责任单位以高度负责的态度

抓好推进落实,提高工作质效,防止失信于民,同时,通过政策和机制举措的修订完善,加强有针对性的工作指导和监督检查,举一反三、标本兼治,实现从解决一个诉求向破解一类问题转变,以不求过得去而求过得硬的态度和行动,依法依规把来访群众的信访事项办好办实。

胡勇春强调,信访工作是党和政府密切联系群众的桥梁和纽带,是反映社情民意的晴雨表,是国家治理体系和治理能力现代化的重要组成部分,必须坚持一手抓初访事项及时就地化解,一手抓疑难案件靠前发力攻坚,全力维护群众合法权益和社会大局稳定。要站稳

人民立场,始终恪守为民服务宗旨,把群众满意不满意作为检验信访工作成效的第一标准,进一步完善群众诉求表达机制,多站在群众视角看问题、找对策,办好听民情、解民忧、暖民心的每一件事,不断提升信访工作质效与群众满意度;要加强部门联动,坚持属地管理、分级负责、谁主管、谁负责,突出关口前移、事前预防,在更多领域更大范围加强政策协同和服务集成,精准发力、综合施策,切实把风险隐患化解在早、化解在小,把矛盾问题化解在基层、消除在萌芽,要引导各方参与,有效发挥基层治理体系和网格化服务管理作用,充分调动各方积极性和主动性,善于运用法治思

维和法治方式,综合运用教育、调解等各种办法,做好帮扶、疏导工作,深化风险动态排查和精准防控,形成齐抓共管的工作格局。他强调,要持续加强信访干部作风能力建设,进一步完善落实领导干部接访下访、包案化解等制度机制,树牢迎难而上、善作善成的担当意识,强化马上就办、办就办好的责任意识,深入开展信访事项“三清”行动,履职尽责、一抓到底,让信访工作更好地服务发展所需、基层所盼、民心所向。

永康农商银行 | 金融银行
浙江农信
请您关注今日头条

从法理情看城市更新成功推进的必然性

融媒评论员

城市更新进行时

7月20日晚,南苑区块旧城改建项目又一户被征迁对象完成签约。连日来,该区块改造签约、安置建设工作捷报频传,让不少人将目光再次投向南苑。众人欢呼欣喜之余也有点疑惑:怎么还有人没签约?

这样的疑惑存在于很多市民心里。大家的疑惑很好理解,当下的境况也很好解释,行百里者半九十,此为末路之难。

当6000多户、涉及上万人的一场史无前例的行动在永康拉开,各种复杂的利益关系就此展开。政策是公开透明、一以贯之的,但实施的对象终归是千人千面的,他们有的面临自身复杂的家庭关系,有的房屋本身含有遗留问题,还有的听信他人撺掇想要以小博大,千人千面,万人万解,无论何种原因,终难以一己之力阻挡时代潮流。因为自古以来,中国社会都在法理情的有机统一中不断发展着,而城市更新更是将三者的合理性展现得淋漓尽致。

从法理上看,政策以法为据、依法依规。从国家层面上看,日前中共中央

办公厅、国务院办公厅印发了《关于持续推进城市更新行动的意见》,明确了城市更新工作的主要任务、实施机制和相关支持举措,相关的法律法规也在不断健全当中,意味着城市更新各类事项的法律界限会越来越明晰;从地方层面上看,当前我市已历经依法征收、依法强制拆除等阶段,整个征迁过程以法为据、依法依规,即便有些所谓的“专业律师团队”顶着“专做疑难拆迁案”的口号,终究难以令人信服。

从事理上看,行动以理服人,不容让步。城市更新是改善民生、提高城市品质的重要途径,旨在通过优化空间布局和公共服务,进一步推动城市高品质发展,让人民享有更美好的生活。城市更新顺应了历史,赢得了民心,这一点从前期的签约成果就可以看出。但事到如今,仍有极少部分人试图以小博大、漫天要价,试图将个人利益凌驾于集体利益之上,甚至以私人问题的解决作为谈判筹码,企图以其他方式间接获取利益,实在不该。这不仅对不起先前响应号召

提前搬走的左邻右舍,更对不起期待这座城市蝶变的所有父老乡亲。要知道,想突破政策是绝不可能的,因为对一个人让步,就是对所有人的不公。

从情理上看,工作以情感人、情深意切。数十次甚至上百次的走访、面对面的交谈与沟通、心贴心的交流与协商,自城市更新工作启动以来,全市千余名党员干部奔赴一线,共同书写这份永康史上涉及面最广、规模最大的时代答卷,万名市民放下过去、奔赴未来,只为与这座城市一道创造更美好的生活。在这个过程中,不乏换位思考、设身处地的共情,有舍小为大、顾全大局的慷慨,有精益求精、追求品质的匠心,这场人与城的双向奔赴,不仅依法为据、以理服人,更以情感人、情深意切。

末路之难,终能排除万难;事虽不易,终能功不唐捐。

3年前的今天,一条题为《效果图抢先看!南苑片区最新规划来了》的推文曾在永康引发现象级的传播。如今,当时规划图中的不少景象都已成为现实,回迁的愿望也即将实现。时间终会说明,城市更新潮流不可阻挡,而潮水的方向,永远汇聚着法理情的光芒!

文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传
践行“浙风十礼”
争做文明市民
PRACTICE THE "TEN RITES OF ZHEJIANG STYLE"
AND STRIVE TO BE A CIVILIZED CITIZEN
永康市融媒体中心宣

点滴小事,从我做起!
中宣部宣教局 中国文明网
永康市融媒体中心宣

数字化技术加速应用 政策性收购惠农富农 我市早稻收购展现新气象

时政·要闻

永康高新区织密 人技共治 安全网 构建安全生产新范式

永康高新区

传媒集团

4K 超高清互动电视
广电云宽带
智能安防

地址:广电路168号
热线:96371、87332266